

(800) 448-0298 (707) 544-0298

> info@shikai.com www.shikai.com



Product Name: SHIKAI CBD MENTHOLATED CREAM

Lot Number: 19192 Manufacture Date: 07/11/19 **Expiration Date:** 07/11/21

SHIKAI

Manufactured by: Shikai Products, Inc.

Finished Product Qualitative Analysis			
PHYSICAL CHARACTERSTICS	SPECIFICATION	RESULT	
Color	White	Passes/Conforms	
Character Smooth. creamy		Passes/Conforms	
Odor	Peppermint-menthol Passes/		

Finished Product Quantitative Analysis			
Cannabinoid ID	Method	mg/g	Result %
THC	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
ТНСа	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
CBD	HPLC, QSP 5-4-4-4	4.520	0.4520
CBDa	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
CBN	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
CBDV	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
CBDVa	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
CBG	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
CBGa	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
THCV	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
Δ8 – ΤΗС	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
CBC	HPLC, QSP 5-4-4-4	ND	ND
Sum of Cannabinoids:		4.520 mg/g	0.4520 %

^{**} ND: NOT DETECTED

Jun Bo

07/19/19

Approved by: Allison Ballard / Quality Assurance Manager

Date

This ShiKai product contains no more than three-tenths percent (.03%) total delta-9 tetrahydrocannabinol (THC), including precursors, by weight. This product has been reviewed by Quality Assurance, and has been found to have met all product specification, and is released